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 1#ــاش نقـ

 

  المناقشة الاولى
 

أوجد حاصل جمع المقادير 1- 
  :التالية

z , -z , 3y+x-4x+3y
 3y-10x+2z 

z-4x+3y 

z-x+3y 



3y+2z-10x 

= 15x+3y 

 

x+4y-01: )أوجد الناتج 2- 
2(4x+y+z)-z) 

2z-2y-8x-z-= 10x+4y 

3z-= 2x+2y 

 



: أوجد قيمة المقدار 3- 
3x z –xy+5yz اذا كان-x= 

 1, y=2, z=3 

-(3)(2)+5(2)(1-)-= (3)(1
 )3 

 -= 30+3+ 6 

= 27 

 



 المناقشة الثانية
 

أوجد الناتج 2^-2 *2^2 *2^0 ) حيث أن ^ تعني  -1
 (الأس, * ضرب

1^2*2^2*2-^2 

1*-2^4 

= -16 

 

 2^(x+2yأوجد الناتج )3 -2

(3X+2Y)^2 

9X^2+12XY+4Y^2 =  
 

 (2x+y)*(x-yأوجد الناتج )2 -3
 

(2X-Y)(2X+Y) 
4X^2+2XY-2XY-Y^2 

= 4X^2-Y^2 

 



 

 المناقشة الثالثة
 

 x = 2x +40حل المعادلة 01 -1

= 10x-2x=40  
=8x=40 

 x=5 أذا  

 x=5 : الناتج هو

 

 (x2+1)+3(2y-1) = 6(x+y)+27 حل المعادلة -2
= 2x=6y-1=6x+6y+27 

=2x+6y-6x-6y=27+1 

=-4x=28 

 x=-7 : اذا الناتج هو

 

 x+y=5 , 3x+2y=12 حل المعادلتين التاليتين -3

 نضرب في x+y=5 3 المعادلة الاولى
 نضرب في x+2y=12 0المعادلة الثانية 3



في المعادلة الاولى بكامل المعادلة الثانية والعكس  x نضرب معامل
  بالنسبة للمعادلة الثانية

= 3x+3y=15 - 3x+2y=12  
 y=3 : الناتج هو

 

 

 : المناقشة الرابعة

 

منتجاتاذا كانت دالة الطلب لأحد ال  P=180-3x ,  كما ان
 اوجد كمية و سعر التوازن P=5x+36 دالة العرض هي

 

 : إجابة مختصرة

 

حيث( 021)سعر التوازن هو   x=18 

 

 : الاجابة الكاملة

 

 : الشرح

180-3x=5x36 

-3x-5x+180-36=o 

-8x+144 



-8x= -144 

x= -144÷ -8=18 

وحده01كمية التوازن هي   

ي احد المعادلتينولايجاد سعر التوازن نعوض ف  

p = 180-3x 

=180-3(18) 

=180-54 

p = 126 

021اذا سعر التوازن هو   

 

 

 : المناقشة الخامسة

 

 : ما هو تحليل المقدار التالي (1

(4x – 2y)² 

 :ما هو تحليل المقدار الجبري )2

16x³y – 64y³ x 

 قم بتحليل المقدار الجبري: ( 3



X³ - 216 

 : الإجابات

 

ىحل المسأله الاول  

(4x-2y) = 16x^2-8xy+4y^2 

 حل المسأله الثانيه

16xy (x^2-4y^2) 

 حل المسألة الثالثه

(x^2+6x+36) (x-6) 

 

 

 : المناقشة السادسة

 

 : اذا اعطيت المعادلتين التاليتين (1

2x+2y = 10 , 6x+4y = 24 

x , y اوجد قيمة : 

 : اذا اعطيت المعادلة التاليه (2

( واحد من الدرجة الثانية بمجهول ) : 

X² - 6x – 16 = 0 

 اوجد قيمة المجهول مستخدما التحليل المباشر والقانون ؟



 

 : الاجابة الاولى

2x+2y=10 

6x+4y=24 

2والثانيه في  1بضرب المعادله الاولى في  -1  

 وتصبح

12x+12y=60 

12x+8y=48 

 وبطرح المعادلتين

4y=12 

y=3 

 وبالتعويض في احدى المعادلتين

2x+2(2=10 

2x+4=10 

2x=6 

x=3 

 



 : الاجابة الثانية

 التحليل

x^2-6x-16=0 

(x+2)(x-8) 

x=-2 ,,,,x=8 

 القانون

a=2,,,b=2,,,c=10 

 

 : المناقشة السابعة

 

 تساوي ؟؟ x فإن قيمة logx64 = 3 اذا كان

 تساوي ؟؟ log8888 قيمة الناتج التالي

 تساوي ؟؟ log10 (216/6) قيمة الناتج التالي

 

 

 : الاجابة الأولى

64=x^3 

x=64^1/3 

x=4 

 



 : الاجابة الثانية

1 

 

 : الإجابة الثالثة

1.56 

 
 

 

 : المناقشة الثامنة

 

 

ماهو عدد المباريات التي يتم لعبها في دوري المحترفين اذا علمت 
فريق ؟ 01ان هناك   

اشخاص , فإن عدد  4موظف ويراد اختيار فريق من  9ادارة بها 
 طرق الأختيار تساوي ؟

مع اشتراط ان يكون المدير من , يانات السؤال السابق مستخدما  ب
 ضمن الفريق , فإن عدد طرق الأختيار ؟

01, في التوافيق  C0 يساوي ؟؟ 

 

 

 الإجابة الأولى

18P2=306 

 



 الإجابة الثانية

9C4=126 

 

 الإجابة الثالثه

8C3=56 

 

 الإجابة الر ابعة

10C0 =1 

 
 

 

 : المناقشة التاسعة

 الحد الخامس من مفكوك 6(x+5) يساوي ؟؟ (1

 الحد الخامس من مفكوك 12(x– 15) يساوي ؟؟ (2

 

 

 : الاجابة الأولى

N=6 

R=1 

H5=6C1(5^1(x^5 

=6(5x^5) 

=30x^5 



 

 : الاجابة الثانية

7=02+2/2=رتبة الحد الوسط   

H7اذا نريد 

N=12 لذلك 

R=5 

H7=12c5-15^5(x^7 

924*11390625*X^6) 

 

 

 : المناقشة العاشرة

هي فردية ام زوجية ؟؟ هل ( 1  f(x) = x4 

2 ) f(x)=e10+2x ما هو نوع الدالة 

3 (Sin(x) ما نوع الدالة 

 

 

 : الاجابة الاولى

f(x)=x4 

 دالة زوجية

 



 : الاجابة الثانية

f(x)=e10+2x 

 دالة أسية

 

 : الاجابة الثالثة

Sin(x) 

 داله مثلثية



 



 







 











 

 



 

 11المناقشه 



 



 

 



 



 

 



 ضياتتمارين الريا

 المكان الى فوصل الساعه في كم/ 06 سرعتها تبلغ بسيارة سارمحمد 1-
 مساء 0 الساعه في المحدد

 الى وصل البدايه نقطة نفس من الساعه في كم/ 59 بسرعة سار وعندما
 الساعه نفسه المحدد المكان

 مساء؟ الخامسة
 المحدد المكان نفس الى بها يصل ان يجب التى السرعه معرفة يمكنك فهل

 مساء الخامسه الساعه تمام في
 للحل طريقتين يوجد

 الاولى
59 >_______06 

 كم/ 06 بنسبة السرعه في تغير يوجد اذا
 ساعتان توفير اي
 الواحده الساعه

06 
19= ___ 

2 
 عن عبارة الجديدة السرعه اذن

 06+19= كم/ 59
 او

59=19-59 
 الثانيه الطريقة

06_______<59 
 ساعه0 ساعه4
 الجديده السرعه

59+06 
59=________ 

2 
 ريال 9666 بمبلغ فباعها ريال 0496 بمبلغ بضاعه محمود اشترى 2-

 حققها؟ التى الربح حددنسبة



 الحل
 الربح مقدار = الشراء ثمن – البيع ثمن

 _______________= الربح نسبة x100 الربح مقدرار

 الشراء ثمن
1996 x100449525 لةالا طريق عن الحل من تاكدوا  الحاسبه 

=_______ 
0496 

 ل ريا 46 المنتجات احد من الوحده بيع سعر كان اذا 0-
 ل ريا 59666 هي الثابته والتكاليف ل ريا 29 للوحده المتغيرة والتكلفه

 بيع من الناتجه الارباح وماهي التعادل تحقق التى الوحدات عدد حدد
 ؟ وحده 4666 وانتاج

 الحل
يالكل الايراد = الكلي الربح  الكليه التكاليف - 

 قاعده

R(X)-C(X ) 
46 X-(25X+75000)=40X-25X-75000 

 تتغير الثاني القوس داخل فيما القوس مابخارج ضرب عند لاتنسون
 الاشارة

 R(X)=40X = الكلي الايراد
 C(X)=25X+75000 =الكليه التكاليف

 15X-75000 = الكلي الربح
 صفر = الكلي الربح عندالتعادل

15X-75000= 
15X=75000 

X=75000 
 وحده 5000 ________=

15 
 وحده 4000 وانتاج بيع عند

 P(X)=15X-75000 الربح



 4000 في X عن نعوض
15X4000-75000= 

= 6000 - 75000 
 ل ريا 15000 =

 خساره
 ل ريا 16666 ارباح لتحقيق

15X-75000=10000بطرف ومعاليم طرف في مجاهيل 

10000 + 75000 = 15 
= 85000 
X= 85000 

900090 =____ 
19 

 الحاسبه الالة طريق عن الحل من تاكدوا
 التاليه العلاقه خلال من تتحدد المنتجات لاحد الطلب دالة كانت اذا 4-

P=145-4X 
 خلال من تتحدد العرض دالة ان كما

P=2X+13 
 التوازن وسعر كمية تحديد : المطلوب

 التوازن عند
4-149 X=2X+132=10-149 X+4X0=102 X 

X= 132 
 ___ = وحده 22

0 
 معادله اي في نعوض

 التوازن سعر

P145-4X(22)=145-8895 ل ريا = 

 نور عمر كان ونورفإذا ومحمد وزينب عبدالله هم اولاد اربع لديه رجل 9-
 محمد عمر ربع

 يزيد وزينب ،. نورومحمد عمر مجموع هو عبدالله وعمر محمد عمر ربع



اراعم مجموع كان فإذا بعامين محمد عمر عن  95 هو الاولاد 
 منهم كلا عمر حدد

 الحل

 X =نور
 X 4 = محمد

 X+2 4 = زينب
 X 9 = عبدالله

14 =95 X214 X=58-2=56 
X= 564 4 = نور عمر =___ 

14 
 X*4= 16 4 = محمد
 10 = زينب +2=15

 26 = ونور محمد عمر مجموع = عبدالله
 نجمع

95 = 26+15+10+4 
 والشيطان نفسي فمن اخطأت وان الله فمن اصبت فإن مني باجتهاد الحلول

 عليه تنبهوني ياريت خطا أي يوجد اذا
 بالتوفيق لكم تمنياتي خالص مع

 شادن
. 

 =p التالية العلاقات من تتحدد المنتجات لاحد u1604 الطلب دالة كانت اذا
145-4x 

 p=2x+13 العرض ودالة
 المطلوب

 التوازن سعر كمية تحديد
 : الحل

تينالمعادل بمساواة نقوم  احدى في نعوض ثم ومن المجهول لإيجاد 
 التوازن سعر لإيجاد المعادلتين



2 x+13=145-4Xمع بجهة الصحيحه والأعداد بجهة المجاهيل بوضع نقوم 

 اشاراة تغيير
 اتجاهه بتغيير قمنا الذي العدد

2 =149+10- x+4x0= 102 xالمجهول معامل على بتقسيم نقوم 

0 =0/102 x/6 
x = 22يضبتعوي نقوم  التوازن سعر لنجد المعادلتين احدى في 

p=2(x)+1310+)22(2 p = 

p=44+13p= 57 
 9 ( التمرين حل (

 عمر كان كان اذا ونور ومحمد وزينب الله عبد هم اولاد أربعة لديه رجل
 يزيد وزينب ومحمد نور عمر مجموع الله عبد وعمر محمد عمر ربع نور
لاولادا اعمار مجموع كان فاذا بعامين محمد عن  منهما كل عمر كم 95 

 : الحل
 لم و جميعهم الاسامي بين مشترك يكون الذي الإسم عندي من ملاحظة

 محمد مثلا الأخرى المجاهيل ثم ومن لإيجاده بإلإجتهاد نبدأ الذي هو يصفه
 وصف في اشترك وايضا الباقيين اخوته كأعمار حالته المسأله في يذكر لم
 مجموع يساوي عمره الله وعبد عمره ربع نور ان ذكر اخوته جميع اعمار
 وضحت انها اتمنى بسنتين محمد عم يزيد عمرها وزينب ونور محمد عمر

 ومالخبطتكم المسألة
 المجاهيل بفرض نبدأ

 w = محمد نفترض
 z = نور

 x+2 = زينب
 y = الله عبد

 w/4 = محمد عمر ربع = نور
 w/4+ w = نور + محمد = الله عبد

 w +2 = زينب
ادلهالمع  w+w/4+w+2+w/4+w=58 = هي 

 بإشارة الصحيحه الأعداد ونقل بعضها مع المتشابه الأطراف بجمع نقوم



 مختلفه

 ويصبح بعضه مع w ال نجمع )_( سالبة بإشارة الآخر لطرف تذهب 2 ال

0 w جدا فالعملية موحده المقامات ان بما بعضها مع الكسور ونجمع 

 w/4 + w/4 = 2w/4 بسيطه
 المعادله شكل فتيصبح

0 w +2w/4 =58-20 w+2w/4=56 
 4 في w 0 بضرب w/4 2 و w 0 بين المقامات نوحد

 w/4 +2w /4 12 فيصبح
14 w/4 =56ومجهول كسر انه بما ) w ( بوسطين طرفين فنضرب 

 w ال قيمة لإيجاد
14= 4* 90 w*114=14/ 224 w/14 

w=16 
 سنة 10 = عمره محمد اذا
 10 = زينب +2 =15

 w/4 =16/4 =4 = نور
 4 = الله عبد + 10 =26

 95 الحل ليعطينا الأبنا جميع نجمع الحل من لنتأكد
95=26+4+15+10 

 . عالإطالة واعذروني المسألة وضحت الله شاء إن


